## 令和3年度

# 「親族後見予習セミナー」のご案内

将来、ご親族の成年後見制度の利用を考えていらっしゃる方のためのセミナーを開きます。高齢になって金銭管理に不安がある方や、知的障がい・精神障がいのあるご家族の将来の生活のために、成年後見制度の準備をしようと考えていらっしゃる方のセミナーです。

後見人の仕事や申立ての手続きについて学んでみませんか?

#### 開催日程

	日時	会場	内容	講師
1 🗆 🗎	10月22日(金)	平塚市福祉会館 2階 第2会議室 平塚市追分 1-43	・成年後見制度の概要	
	13時00分~		・成年後見制度の申し立て・手続き	平塚市成年後
	15時00分		の方法	見利用支援セ
20目	11月26日 (金)		・必要書類の集め方や記入の仕方	ンター
	13時00分~		・後見人の具体的な仕事内容	
	15時00分			

※両日とも同じ内容です。1回目はご高齢の方、2回目は知的障がい・精神障がいがある方が制度を利用するケースを想定した内容が含まれます。(任意後見制度の説明はありません)。

- ◆対 象 平塚市在住・在勤・在学の方、または、平塚市在住の方のご親族
- ◆定 員 24名 申込み先着順 受付開始:10月1日(金)より 参加費無料 ※定員の都合でご参加いただけない方には、事務局よりご連絡させていただきます。連絡がない場合 は、当日、直接会場にお越しください。
- ◆申込方法 電話、電子メール、裏面の申込用紙(FAX用)でお申し込み ください。

※当日、コロナウイルス感染症拡大防止のため、マスク着用と入り口での検温にご協力下さい。体調がすぐれない方、検温が37.5度以上の方は受講をご辞退いただきます。

<申込み・問合わせ先>

平塚市成年後見利用支援センター(平塚後見センターよりそい)

電 話: 0463-35-6175 FAX: 0463-63-3377

電子メール: seinenkouken@hiratsukasyakyo.net

### 令和3年度 「親族後見予習セミナー」

申込用紙

申込先:平塚後見センターよりそい

<受付開始 10月1日(金)より>

FAX 0463-63-3377

参加希望日に〇をつけて下さい	10/22(金) / 11/26(金)
お名前	
ご住所	
電話番号	
どなたの後見制度利用を検討されていますか(該当箇所にOをつけて下さい)	親 / 子 / その他 ( )
平塚市に…	在住 / 在勤 / 在学 /
(該当箇所に0をつけて下さい)	平塚市在住の方の親族(市内在住を除く)
このセミナーを知ったのは…	チラシ/広報ひらつか/その他( )

※成年後見人等は、ご本人の状況等に応じて家庭裁判所が選任します。親族が選任されるとは限りません。 また、この予習セミナーの受講が、将来、成年後見人等に選任されることをお約束するものではありません。

### 会場までのアクセス

### 平塚市福祉会館

住所:平塚市追分1-43 2階 第2会議室

- ◎JR 平塚駅から徒歩約 15 分
- ◎バス(神奈川中央交通)

平塚駅北口

2番・7番・10番乗り場より乗車 「横浜ゴム前」バス停下車徒歩2分

※健康と環境保護の為、なるべく 公共交通機関のご利用をお勧めいたします

